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SECRETARIA ADMINISTRATIVA

ATA DE SESSÃO

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO

DA OITAVA LEGISLATURA, DA CÂMARA

MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO DO

MARANHÃO.

   

Aos trinta e um dias de Outubro do ano dois mil e
vinte cinco, às nove horas e quinze minutos, a
Câmara esteve reunida em Sessão Ordinária,
presente os vereadores  Clenilton Gomes da
Silva, João Carlos Neres Miranda, Ricardo da
Mota Silva, Rosiflan do Amarante Silva, Samila
Cavalcante Lima, Saimon Fernandes de Almeida
Oliveira, Soranda Duarte Lima ausente o
vereador Acioli Pinheiro Neto, Evandro Santos
Saraiva  após realizada a leitura bíblica,  foi
declarada aberta a Sessão Ordinária, feita a
dispensa da leitura da Ata da sessão anterior,
solicitada pela vereadora Soranda Duarte Lima
nos termos regimentais sendo automaticamente
aprovada. No expediente da Sessão encontra-se
sobre a mesa diretora: Sem matérias para
discussão e votação. A Presidente Rosiflan do
Amarante autoriza as inscrições dos oradores para
o uso da tribuna e por ordem de inscrição concede
o uso ao vereador Clenilton Gomes, Bom dia a
todos, cumprimentar aqui a mesa diretora que em
nome da nossa presidente Rosiflan, cumprimentar
aqui os nobres colegas, que vieram hoje participar
mais de uma Sessão em nome do nosso
companheiro, nosso vereador João, e que está nos
assistindo hoje aqui na galeria, Josadaque como
sempre presente  aqui na reunião, e iniciando
aqui, quero aqui agradecer a Deus por esse tempo
maravilhoso, essa manhã saudável, né e iniciando
aqui, quero desejar aqui o meu bom dia aos
internautas que nos acompanham, que nos
preparam para esse momento, para estarem
ouvindo as discussões aqui em prol do nosso
município para a busca de melhorias, tá, então,
um bom dia a todos os que nos assistem, minha
fala hoje é mais curta, né aqui só mesmo para

estar agradecendo, tá, ao nosso município, tá
agradecendo aqui as melhorias que cada dia vêm
acontecendo e dizer que esse encontro nessa sexta-
feira é para que nós possamos estar fazendo um
resumo daquilo que nós estamos buscando,
daquilo que os fiquenenses precisam acompanhar
do desenvolvimento do nosso município, e é com
isso que nós viemos aqui e eu estou com essa
oportunidade de estar transmitindo para a
comunidade de Arrais igual à última Sessão, nós
conversamos sobre a limpeza, sobre os
requerimentos, sobre os reforços, tá aí ontem a
máquina já estava iniciando a limpeza, hoje,
nesse momento, já está lá limpando, à frente, os
entulhos, fazendo aquele geral, mesmo sendo
devagar, mas estamos sendo bem aceitos nos
nossos requerimentos, então, é requerimento
também, um pedido do vereador Clenilton, tá
acompanhando o passo a passo do nosso
município, desenvolvimento, e levando a
transparência para a comunidade, levando a
verdade, levando as soluções que chegam o
problema até a gente, a gente tenta resolver da
melhor forma em parceria ao nosso gestor
municipal, e hoje nós estamos aqui para mostrar,
para falar que é com esses esforços que nós
podemos estar ajudando o nosso município, é
com essas fiscalizações, é com essas cobranças,
tá, que nós podemos estar ajudando ao nosso
município, também aqui agradecer essas ações
sociais que vêm acontecendo a cada dia,
principalmente agora, onde hoje está finalizando
Outubro Rosa, onde suas secretarias fizeram suas
campanhas, fizeram suas caminhadas, ontem teve
uma caminhada, acompanhei essa caminhada, não
caminhando junto, mas através de estar sendo
presente, então isso também quem ganha é a
comunidade, bastante mulheres ontem fazendo
aquela caminhada, terminando com aquele
exercício, aquela dança para agitar o corpo,
circular o sangue, e uma campanha, um tema
muito importante, então também o município tá
de parabéns com essas ações municipais, então é
isso aí que nós devemos estar mostrando para
aqueles que não estavam presentes nesse
momento, então nós devemos estar juntamente
ombreado, e numa sexta-feira numa manhã dessa,
aonde existe várias pessoas do nosso município

Página 2/5



Segunda, 10 de novembro de 2025 VOL: 2 | Nº 338
ISSN 2966-117X  

esperando aqui alguém vir na tribuna tá se
explicando, explicando o desenvolvimento do
nosso município, ai aí quando no momento aqui
na relação dos que vão usar a tribuna, existem
poucos vereadores que usam, então mesmo os
vereadores, os colegas, andando nos quatro
cantos do município, aonde nós sexta-feira
passada teve vereadora onde eu parabenizei,
principalmente a vereadora Samila, pela ação que
ela vem fazendo, que ela fez, então ela que muitas
pessoas viram presencialmente, mas outros
precisam acompanhar pelas redes sociais, então,
nesse momento, eu quero aqui agradecer e
também avisar, convidar os nobres colegas dessa
sessão que nós viemos aqui, usamos essa tribuna
nós temos tão poucos minutos, talvez esses 5
minutos, 10 minutos ou quem usa seu tempo de
15 minutos, algo que ele vai falar aqui, tem
alguém querendo ouvir como é que tá o
desenvolvimento, tem alguém esperando uma
palavra do vereador seu, aquele eleitor que está
ali apostando, então ele quer ver você usar essa
tribuna, ele quer ver você tá falando algo que vai
buscar interesse a ele, despertar nele o motivo
dele tá nos apoiando então, não custa nós vir aqui
esclarecer, cobrar, cobrar em tribuna, cobrar em
redes sociais também, mostrar soluções, mostrar
o que aconteceu, o que tá acontecendo,
requerimento aprovado, buscar juntamente aos
nossos colegas municipais aqui, então o vereador
Clenilton, sempre que ele tiver oportunidade de
esclarecer algo da parte dele, tá levando alguma
informação, ele vai usar sim essa tribuna, usar o
conhecimento para está levando o os fiqueneses
informações verídicas e levando o que está
acontecendo no nosso municípios que não moram
mais aqui, mas que estão presente através das
redes sociais,   gosto de levar transparência, eu
gosto de levar transparência para cada um
cidadão fiquenense, mesmo distante sem estar
presencialmente, mas presente via internet em
tempo real, quero aqui agradecer também o Denis
que chegou agora nos ouvindo aqui, veio assistir
essa reunião que acontece a cada sexta-feira da
semana, e ontem, ontem estivemos aqui, os
maquinários todos estão funcionando, algumas
caçambas que estavam quebradas, já estão
ajeitadas, já estão fazendo a limpeza geral, agora

mesmo já passei, 8 horas a caçamba já estava
superlotada de lixo e os garis correndo, ajeitando,
trabalhando com amor, então a nossa cidade vai
ficando limpa cada dia, vai melhorando cada dia
Ribamar Fiquene está no rumo certo, Ribamar
Fiquene está cada dia mais evoluindo, fazendo a
limpeza na Zona Rural e na Sede e não vamos
parar, Enquanto o vereador Clenilton estiver aqui
como vereador, nós vamos estar levando
informações positivas e buscando soluções para
aquelas que ainda não foram resolvidas, mas
quero dizer para os internautas que estão nos
assistindo conte com o vereador Clenilton, conte
com a presença ligue, procure, vá na casa dele,
que nós estamos aqui para trabalhar junto, quero
só mais agradecer a todos aqui, que tenham uma
ótima sexta-feira, um final de semana abençoado.
Encerrados os pronunciamentos dos Vereadores,
a Presidente Rosiflan do Amarante consulta o
Plenário se algum vereador quer fazer alguma
explicação pessoal, O vereador Saimon
Fernandes faz sua explicação,  Oi, bom dia bom
dia a todos, quero cumprimentar aqui meus
colegas, desejar o meu bom dia para as pessoas
que estão nos assistindo e cumprimentar aqui a
galeria em nome do Josadaque  e do nosso amigo
Denis, eu quero aqui como explicação pessoal, só
desejar meus sentimentos às duas famílias
acredito que todos aqui sabemos que a senhora
Justina Maria veio a óbito, é uma família que
sempre esteve aqui no município, morou por
muitos anos, teve vários filhos aqui também
assim como também em Lajeado Velho, A
senhora Lucinda Guedes, conhecida como
Luçona, que veio a falecer esses dias deixar meus
sentimentos aos familiares que Deus possa
confortar o coração de todos eles. A Presidente
Rosiflan do Amarante também fez sua
explicação, quero parabenizar toda a equipe da
saúde em nome do nosso secretário Emerson
Júnior pela belíssima caminhada encerrando com
chave de ouro o Outubro Rosa, também deixar
meus sentimentos de pesar à família da Lucisa e
da Justina e o mais só agradecer a todos. Nada
mais havendo, a Senhora Presidente Rosiflan
Silva do Amarante Declara encerrados os
trabalhos, que depois de lida a presente Ata e
aprovada será assinada pela Mesa Diretora e
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secretária Geral da Câmara, Sala das Sessões
Palácio Raimunda da Mota Silva, em Ribamar
Fiquene, Estado do Maranhão, Aos Trinta e um
dias do mês de Outubro do ano de 2025. 

Publicado por: Rivka da Rocha Frazão Lopes Neves
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Estado do Maranhão
CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE
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CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE
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Cep: 65.638-000

ROSIFLAN DO AMARANTE SILVA
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